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Препарати для хімічної завивки волосся є за
собами, які інтенсивно впливають на структуру і 
властивості волосся, і поряд із забезпеченням 
необхідного косметичного ефекту здатні виклика
ти необоротні процеси і пошкоджувати волосся. 
Метою нашої роботи є вивчення властивостей 
складів для хімічної завивки волосся з метою 
обгрунтування і розробки рецептури засобів, які 
забезпечують утворення стійкого завитка, сприя
ють покращанню властивостей волосся і шкіри, 
виявляють дерматологічну м'якість. 

Матеріали та методи. В якості експерименталь
них зразків нами були приготовані склади, які 
містять похідні тіоглікольової кислоти, традицій
но використовувані в засобах для хімічної завивки 
волосся. З метою підвищення стійкості завитка і 
скорочення часу завивки, а також для підвищення 
стабільності при зберіганні у склади додатково 
вводили сечовину, сульфіт натрію, метабісульфіт 
натрію, гліцерин, ізопропиловий спирт, сульфое-
токсилат натрію. Для обгрунтування і вибору оп
тимальних складів варіювали вміст інгредієнтів 
рецептури. 

Експериментальні склади підлягали порівняль
ним дослідженням по вивченню дії різних кон
центрацій похідних тіоглікольової кислоти в скла
дах для хімічної завивки на волосся. Для цього 
були взяті пасма волосся довжиною 10 см одна
кової структури, нормальної будови, середньої 
жорсткості. 

Результати дослідження 

Результати та їх обговорення. Результати до
сліджень, наведені в табл., свідчать про різну 
ступінь впливу складів на волосся. Експеримен
тальні зразки виявляють більш високу ефектив
ність порівняно з прототипом. При обробці во
лосся складами 1,2,3 вже через 10 хв. довжина 
скоротилась на 40%. При витримці 20 хв. спос
терігається найбільше скорочення довжини пасма 
(на 50). При витримці протягом 30 хв. ступінь 
завивання волосся залишається на колишньому 
рівні, але стан пасма волосся помітно погіршу
ється. Склад 4 виявляє недостатню завиваючу 
спроможність, у зв'язку з низькою концентрацією 
тіоглікольової кислоти. При використанні складу 
5 час досягнення необхідного ефекту складає 40 хв., 
при цьому погіршується стан волосся. 

Експериментально встановлено, що зразки не 
окисляються при зберіганні, виявляють високу 
завиваючу дію протягом 6 місяців. 

В результаті досліджень встановлено, що сту
пінь пошкодження волосся при дії на нього скла
дів для хімічної завивки залежить від вмісту ак
тивних компонентів. Зразки, які завивають волос
ся за обмежено короткий час, виявляють най
більшу пошкоджуючу дію. 

ВИСНОВКИ 
В результаті дослідження завиваючої спромож

ності і ступеня пошкоджуючої дії засобів для 
хімічної завивки встановлено оптимальний вміст 
тіоглікольової кислоти, що складає 5-10%. 

Таблиця 
ефективності і стабільності 

Показник 
Експериментальні зразки 

Показник 
1 2 3 4 5 прототип 

Втрата завиваючої спроможності, % 
через 3 місяці 5 5 5 25 5 25 
через 6 місяців 10 10 10 40 10 40 

Скорочення довжини пасма, % 
через 10 хв. 40 40 40 25 ЗО 20 
через 20 хв. 50 50 50 25 ЗО 25 
через ЗО хв. 50 50 50 25 ЗО 25 
через 40 хв. 50 50 50 ЗО 40 35 
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